

---

## **В Макаровском районе в отношении группы молодых людей возбуждены уголовные дела по фактам оскорбления представителя власти и высказывания угрозы применения насилия в отношении представителя власти**

Следственным отделом по Макаровскому району Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области (руководитель Зимин М.В.) возбуждено два уголовных дела по признакам составов преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 318 (угроза применения насилия в отношении представителя власти) и ст. 319 УК РФ (оскорбление представителя власти).

В ходе проведенной проверки установлено, что 27 июля 2012 года за совершение правонарушений, предусмотренных ст. 20.21 КоАП, в комнату административно-задержанных ОМВД России по Макаровскому городскому округу была доставлена группа молодых людей, находящихся в состоянии алкогольного опьянения. Один из задержанных, находясь в комнате, высказывал в адрес помощника оперативного дежурного угрозы применения насилия после окончания срока административного задержания. После угроз, все молодые люди, в присутствии других задержанных и сотрудников полиции, стали публично грубой нецензурной бранью оскорблять дежурного.

В настоящее время расследование уголовного дела продолжается.

27 Августа 2012

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/743904>